
Вариант № 5635792

1. За​да​ние 1 № 287940. Ука​жи​те наи​мень​шее из сле​ду​ю​щих чисел:

1) 2) 3) 4) 

Ответ: 1
2. За​да​ние 2 № 311946. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны точки x и y.

Какое из сле​ду​ю​щих не​ра​венств верно?
 

1) 
2) 
3) 

4) 

Ответ: 4
3. За​да​ние 3 № 337782. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния 

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 22
3) 
4) 

Ответ: 3
4. За​да​ние 4 № 314533. Най​ди​те корни урав​не​ния 

Если кор​ней не​сколь​ко, за​пи​ши​те их через точку с за​пя​той в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: -7;2

5. За​да​ние 5 № 339082. На ри​сун​ке изоб​ра​же​ны гра​фи​ки функ​ций вида y = kx + b. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между зна​‐
ка​ми ко​эф​фи​ци​ен​тов k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.
 

Гра​фи​ки
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Ко​эф​фи​ци​ен​ты

 
А) k < 0, b<0 Б) k < 0, b > 0 В) k > 0, b < 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

Ответ: 213
6. За​да​ние 6 № 314633. В геометрической прогрессии сумма первого и второго членов равна 48, а сумма второго и

тре​тье​го чле​нов равна 144. Най​ди​те пер​вые три члена этой про​грес​сии.
 
В от​ве​те пе​ре​чис​ли​те через точку с за​пя​той пер​вый, вто​рой и тре​тий члены про​грес​сии.
Ответ: 12;36;108

7. За​да​ние 7 № 341519. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при a = −83, b = 5,4.

Ответ: -16,6
8. За​да​ние 8 № 333083. Ре​ше​ние ка​ко​го из дан​ных не​ра​венств изоб​ра​же​но на ри​сун​ке?

В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 
1) 
2) 
3) 
4) 

Ответ: 3
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9. За​да​ние 9 № 339495. В треугольнике ABC AB = BC, а высота AH делит сторону BC на отрезки
BH = 64 и CH = 16. Най​ди​те cosB.
Ответ: 0,8

10. За​да​ние 10 № 340954.  Длина хорды окружности равна 96, а расстояние от центра окружности до
этой хорды равно 20. Най​ди​те диа​метр окруж​но​сти.
Ответ: 104

11. За​да​ние 11 № 169883.  Основания трапеции равны 18 и 12, одна из боковых сторон равна 6, а синус угла между ней

и одним из ос​но​ва​ний равен . Най​ди​те пло​щадь тра​пе​ции.

Ответ: 30
12. За​да​ние 12 № 311356.  На рисунке изображен параллелограмм  . Используя рису‐

нок, най​ди​те  .
Ответ: 0,6

13. За​да​ние 13 № 311959.  Ука​жи​те но​ме​ра вер​ных утвер​жде​ний.
 

1) В любую рав​но​бед​рен​ную тра​пе​цию можно впи​сать окруж​ность.
2) Диа​го​наль па​рал​ле​ло​грам​ма делит его углы по​по​лам.
3) Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна по​ло​ви​не про​из​ве​де​ния его ка​те​тов.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.
Ответ: 3

14. За​да​ние 14 № 311427.  В таб​ли​це пред​став​ле​ны нор​ма​ти​вы по тех​ни​ке чте​ния в 3 клас​се.
 

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов ми​ну​ту

Пер​вое по​лу​го​дие Вто​рое по​лу​го​дие

«2» 59 и менее 69 и менее

«3» 60 − 69 70 — 79

«4» 70 − 79 80 — 89

«5» 89 и более 99 и более
 

Какую от​мет​ку по​лу​чит тре​тье​класс​ник, про​чи​тав​ший в ап​ре​ле 68 слов за ми​ну​ту?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

Ответ: 1
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15. За​да​ние 15 № 341017.  Когда самолёт на​хо​дит​ся в го​ри​зон​таль​ном полёте, подъёмная сила, дей​ству​ю​щая на кры​лья,
зависит только от скорости. На рисунке изображена эта зависимость для некоторого самолёта. На оси абсцисс откладыва‐
ется скорость (в километрах в час), на оси ординат — сила (в тоннах силы). Определите по рисунку, на сколько увеличит‐
ся подъёмная сила (в тон​нах силы) при уве​ли​че​нии ско​ро​сти с 200 км/ч до 400 км/ч.

Ответ: 3
16. За​да​ние 16 № 317939.  Для приготовления чайной смеси смешивают индийский и цейлонский чай в отношении

9:11. Какой про​цент в этой смеси со​став​ля​ет цей​лон​ский чай?
Ответ: 55

17. За​да​ние 17 № 324936.  Проектор полностью освещает экран A вы‐
сотой 160 см, расположенный на расстоянии 300 см от проектора. На
каком наи​мень​шем рас​сто​я​нии

(в сантиметрах) от проектора нужно расположить экран B высотой 80
см, чтобы он был полностью освещён, если настройки проектора остают‐
ся не​из​мен​ны​ми?
Ответ: 150

18. За​да​ние 18 № 315165.  На диаграмме представлены семь крупнейших
по пло​ща​ди тер​ри​то​рии (в млн км2) стран мира.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Рос​сия — круп​ней​шая по пло​ща​ди тер​ри​то​рии стра​на мира.
2) Пло​щадь тер​ри​то​рии Индии со​став​ля​ет 3,3 млн км 2.
3) Пло​щадь Китая боль​ше пло​ща​ди Ав​стра​лии.
4) Пло​щадь Ка​на​ды боль​ше пло​ща​ди США на 1,5 млн км 2.

 
В от​ве​те за​пи​ши​те номер вы​бран​но​го утвер​жде​ния.

Ответ: 4
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19. За​да​ние 19 № 340929.  У бабушки 10 чашек: 7 с красными цветами, остальные с синими. Бабушка наливает чай в
слу​чай​но вы​бран​ную чашку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что это будет чашка с си​ни​ми цве​та​ми.
Ответ: 0,3

20. За​да​ние 20 № 338203.  Закон Менделеева-Клапейрона можно записать в виде PV = νRT, где P — давление (в паска‐
лях), V — объём (в м3), ν — ко​ли​че​ство ве​ще​ства (в молях), T — тем​пе​ра​ту​ра (в гра​ду​сах Кель​ви​на), а R — уни​вер​саль​ная
газовая постоянная, равная 8,31 Дж/(К⋅моль). Пользуясь этой формулой, найдите объём V (в м3), если T = 250 К,
P = 23 891,25 Па, ν = 48,3 моль.
Ответ: 4,2

21. За​да​ние 21 № 314303.  Упро​сти​те вы​ра​же​ние

 
Ответ: -3

22. За​да​ние 22 № 314559.  Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 27 км, вышел турист. Через полчаса
навстречу ему из пункта В вышел пешеход и встретил туриста в 12 км от А. Найдите скорость туриста, если известно, что
она была на 2 км/ч мень​ше ско​ро​сти пе​ше​хо​да.

23. За​да​ние 23 № 314446.  При каких значениях  вершины парабол  и  расположе‐
ны по одну сто​ро​ну от оси ?

24. За​да​ние 24 № 314931.  Сторона ромба равна 26, а острый угол равен 60° . Высота
ромба, опущенная из вершины тупого угла, делит сторону на два отрезка. Каковы длины
этих от​рез​ков?

25. За​да​ние 25 № 314856.  В рав​но​сто​рон​нем тре​уголь​ни​ке ABC точки M, N, K — се​ре​ди​ны сто​‐
рон АВ, ВС, СА со​от​вет​ствен​но. До​ка​жи​те, что тре​уголь​ник MNK — рав​но​сто​рон​ний.

26. За​да​ние 26 № 316298.  Три окружности с центрами  и  и радиусами 6, 1 и 7 соответственно попарно каса‐
ют​ся внеш​ним об​ра​зом. Най​ди​те угол 
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